HNHCTpyKIHS K MPOBEEHUIO MPAKTHYECKON pabOTHI.

OmnpenesieHne MOJISIPHON KOHIEHTPANUH KUCJIOTHI TATPOBAHHEM.

Llenb: HAydIUTHCS ONPEACIATH KOHIICHTPAIIMU BEIIECTB TUTPOBAHHEM.
Qobopyodosanue: pabounii pactsop — 0,1M pactBop NaOH, pactBop H,SO,4 HenzBecTHOM

KOHIEHTpaluu, GeHoa(pTanenH, ITaTUB, OI0OpETKa AJIsl TUTPOBAHUS, BOPOHKA, KOJIObI, MEpHast
MUTETKA.

Co0J1r01aliTe NPABAJIA TEXHUKH 0€30MACHOCTH!

Xoa paGoTsl.

1. B GropeTky HanMBarOT paboumii pacTBOP MIETOYH, JOBOJAT 00BEM TOUHO 10 HYJIEBOU
OTMETKH.

2. B kon0y ¢ nomotsio MepHOU muneTku BHOCAT 10 Mt uccnenyemoit kuciotel. JloGasistor 1-2
karum peHondranenHa.

3. KonOy craBsat mox 6ropeTky Ha Oeiblii JIMCT OyMaru 1 HAYMHAKOT TOOABIISATH K KHCIIOTE
IEJI0Yb 10 OSBICHHS OJIEAHO-MaJIHMHOBOM OKpacku. [losiBieHne OKkpacku HHAMKATOPA TOBOPHT
00 OKOHUAaHUU HeUTpan3auuy. JIMIIHAS KaIis WeNo4H JeIaeT Cpey pacTBopa IIEI0YHOM.

4. Ilo GropeTke onpeAesoT 00beM U3PACXOT0BAHHON MIEIOYHU B MII.

TutpoBanue npousBoadr 3-4 pasza, 6epyT cpenHee U3 Haubosee OMM3KUX 3HAUCHUN.

Teneps uzBectHol: V (kucnotsl), V (menoun), Cy, (11eno4n), 1o ypaBHEHUIO PEAKIIUU MOKHO
HaiiTu C,, (KUCTIOTBI).

X mmoip  0,1a MMOIB
H,SO4 + 2NaOH — Na,SO4 + 2H,0.

1 moib 2 MOJIb

n(NaOH) =C,, * V =0,1 moms/11 * a M1 = 0,1a MMOJTH
x=0,05 a mmorb (HSOy)

0,05a MMOJIB
Cy (H2SOy) = ---mmmmmmmmmememeo- = 0,005a momb/1t
10Mu

Pemure 3a1auy:

Ha neampanuzayuro 20 ma pacmeopa cuopokcuoa kanus zampayerno 10ma 0,5 M pacmeopa
cepnoit Kuciomul. Onpedenume MoaAPHYI0 KOHYEHMPAUUIO W EN0UU.

Odopmure oT4éT 0 MpoAEIaHHOI padoTe.
Cneanaiite BbIBO/.



